Exercice 1 AMOS
Résultat ? Liquidités ? | Actifs immo ?
Achat d’un véhicule pour CHF 30'000.- par virement bancaire. 0 - +
Amortissement d’un véhicule, de maniére directe. - 0 -
Nous louons un véhicule a 'année auprés d’un loueur - - 0
professionnel.
Amortissement d’'une machine, de maniére indirecte. - -
Amortissement de I'immeuble, de maniére directe. - -
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Exercice 3
N° Débit Crédit Libellé Débit Crédit
1 Véhicule - 60'000.- -
IP s/ inv et ace - 60'000 x 7.7% 4'620.- -
- Banque 60'000 x 107.7 % - 64'620.-
2 Machines - 54'000 = 102.5 %, x = 100% 52'682.95 -
IP s/ inv et ace - 54'000 = 102.5 %, x = 2.5% 1°'317.05 -
- Créanciers - 54'000.-
3 Immeuble - 3'000'000.- -
- Banque 3'000'000 x 20% - 600'000.-
Dette AT 5 i AAA )
- Hypothécaire 3'000'000 x 80% 2'400'000.
4 Amortissements Véhicules 60'000 x 16 2/3 % 10'000.- 10'000.-
5 Amortissements | C.A. s/ machines 52'682.95 x 10% 5'268.30 5'268.30
6 Amortissements Immeuble 3'000'000 x 2% 60'000.- 60'000.-
7 Amortissements C.A. s/ inform. Idem montant année 1 15'000.- 15'000.-
8 Amortissements Brevets 300'000.- x 10% 30'000.- 30'000.-
9 Amortissements Outillage 9'000.- 9'000.-
120°000-80°’000 =
10 | Amortissements Véhicule 40'000 (amort. 2 ans). 20'000.- 20'000.-
40'000 /2 =20'000.- / an
11 Amortissements Mobilier 10'000 x 25% 2'500.- 2'500.-
12 .ChargeS . C.A. s/ 45'000.- 45'000.-
immeuble immeuble




